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Παναγία Λέρου: Για θαύμα σε καρκινοπαθή 
αγοράκι μιλούν Μητροπολίτης και δήμαρχος
/ Θαύματα και θαυμαστά γεγονότα
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Ο μητροπολίτης Λέρου, Καλύμνου και Αστυπάλαιας κ. Παΐσιος, στον λόγο που 
εκφώνησε μετά τη λειτουργία για τον εορτασμό της Κοίμησης της Θεοτόκου, 
μίλησε για θαύμα που έχει αναστατώσει όλο το νησί, ενώ συγκλονισμένος μίλησε 
σχετικά ο δήμαρχος του νησιού.

Πέρυσι, ο τετράχρονος Ιγκόρ είχε διαγνωστεί με κακοήθη όγκο στον εγκέφαλο και 
οι γονείς του, συντετριμμένοι και αναζητώντας ένα θαύμα για τον γιο τους, 
επισκέφτηκαν τον Ιερό Ναό στο Κάστρο της Λέρου. Η μητέρα και ο πατέρας του 
αγοριού ταξίδεψαν από την Ουκρανία, όπου ζουν μόνιμα, για να προσκυνήσουν στη 
χάρη της Μεγαλόχαρης και παρακαλώντας τη να γιατρέψει το αγγελούδι τους.

Μιλώντας ο δήμαρχος Λέρου Μιχάλης Κόλιας, είπε πως η φετινή λειτουργία που 
έγινε παραμονή του Δεκαπενταύγουστου, χοροστατούντος του μητροπολίτη, ήταν 
συγκινητική: «Όταν οι γονείς και το άρρωστο παιδί τους επέστρεψαν στην πατρίδα 
τους, έκαναν επαναληπτικές εξετάσεις για να δουν σε τι στάδιο είχε φτάσει ο 
καρκίνος. Έκπληκτοι έμαθαν ότι η υγεία του μικρού είχε βελτιωθεί σε σημαντικό 
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βαθμό.

Φέτος, η μητέρα πήρε το αγοράκι της και επισκέφτηκαν ξανά την Παναγιά του 
Κάστρου για να ευχαριστήσουν τη Θεοτόκο για το θαύμα που έκανε και έσωσε το 
παιδάκι της. Ο μικρός με τα ξανθά μαλλιά είχε πράγματι πολύ βελτιωμένη εικόνα 
και καθ’ όλη τη διάρκεια της λειτουργίας ήταν κουλουριασμένος στην αγκαλιά της 
μητέρας του».

Μάλιστα, ο σεβασμιότατος μητροπολίτης Λέρου, Καλύμνου και Αστυπάλαιας κ. 
Παΐσιος στον λόγο του μίλησε για σύγχρονο θαύμα της Παναγίας του Κάστρου και 
στο τέλος χάιδεψε το αγόρι και του χάρισε μία εικόνα της Θεοτόκου.

Κατανυκτικό κλίμα

Ο κ. Κόλιας είπε πως φέτος το κλίμα ήταν περισσότερο κατανυκτικό από τις άλλες 
χρονιές και υπήρχε συγκίνηση: «Επειδή εμείς πιστεύουμε πως η εικόνα της 
Παναγιάς είναι όντως θαυματουργή, θεωρώ ότι βοήθησε να γίνει καλά το αγοράκι. 
Νομίζω πως είναι ένα ακόμα δείγμα του ότι δεν πρέπει να χάνουμε την πίστη μας, 
να προσευχόμαστε και όλοι μαζί να είμαστε ενωμένοι για να προχωρήσουμε 
μπροστά».

Όταν η εικόνα της Μεγαλόχαρης δάκρυσε

Δεν είναι η πρώτη φορά, όμως, που στη Λέρο γίνεται λόγος για θαύμα της 
Παναγίας. Πριν από τέσσερα χρόνια, πάλι παραμονή Δεκαπενταύγουστου, η εικόνα 
της Μεγαλόχαρης στο Παλιόκαστρο είχε δακρύσει, με αποτέλεσμα εκατοντάδες 
χριστιανοί να κατακλύσουν το νησί για να προσευχηθούν και να δουν με τα μάτια 
τους το θαυμαστό φαινόμενο. Ολα είχαν αρχίσει το απόγευμα της 14ης 
Αυγούστου, όταν πιστοί είχαν πάει στον Ιερό Ναό του Αγίου Φανουρίου, όπου 
βρισκόταν από την 1η Αυγούστου η εικόνα, για να τη συνοδεύσουν πίσω στο 
Παλιόκαστρο για τον εορτασμό της Παναγίας. Όταν οι πιστοί άρχισαν να 
προσκυνούν, μια γυναίκα παρατήρησε ότι από τα μάτια της Παναγίας έτρεχαν 
δάκρυα.
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